
ANOS
IATF 16949:2016 • ISO 14001:2015

LINHA DE PRODUTOS PARA ÔNIBUS

Plástica - Controlador Fluxo
JSC06-G01M	 OD.6MM X 1/8 BSP
JSC08-G02M	 OD.8MM X 1/4 BSP

Plástica - Conector Macho
PC06-02M	 OD.6MM X 1/4 BSPT
PC06-G01M	 OD.6MM X 1/8 BSP
PC08-G01M	 OD.8MM X 1/8 BSP
PC08-G02M	 OD.8MM X 1/4 BSP
PC1/4-M1M	 OD.1/4 X 1/8 NPT

Tee Redutor Central
PEG 06-08	 OD.6MM X OD.8MM
PEG 08-06	 OD.8MM X OD.6MM

Plástica - Tee União Emenda
PE06M	 OD.06MM
PE08M	 OD.08MM
PE1/4M	 OD. 1/4
PE3/8M	 OD. 3/8

Plástica - Cotovelo Macho Giratório
PL06-G01M	 OD.6MM X 1/8 BSP
PL06-G02M	 OD.6MM X 1/4 BSP
PL08-G01M	 OD.8MM X 1/8 BSP

Plástica - União Emenda
PU06M	 OD.6MM
PU08M	 OD.8MM
PU14M	 OD.14MM
PU1/4M	 OD. 1/4
PU3/8M	 OD. 3/8

Tubos de Nylon
ITA0011 - 6,00 X 4,00 MM S/ TRAMA COLORIDO

ITA0012 - 6,35 X 4,31MM (1/4) S/ TRAMA COLORIDO

ITA0014 - 8,00 X 6,00 MM S/ TRAMA COLORIDO

ITA0018 - 9,53 X 6,35 MM(3/8) S/ TRAMA COLORIDO

ITA3011AN - 6,00 X 4,00 MM S/ TRAMA PRETO

ITA3012AN - 6,35 X 4,31 MM (1/4) S/ TRAMA PRETO

ITA3014AN- 8,00 X 6,00 MM S/ TRAMA PRETO

ITA3018AN- 9,53 X 6,39 MM (3/8) S/ TRAMA PRETO

ITA3026 AN - 13 X 10,00 MM PRETO



Silenciador Latão Mini
BSLM01M	 1/8

Conector Macho
CI0801-03	 OD.1/4 X 1/8 NPT
CI0801-03E	 OD.1/4 X 1/8 BSP
CI0801-10	 OD.3/8 X 1/8 NPT
CI0801-10E	 OD.3/8 X 1/8 BSP
CI0801-11	 OD.3/8 X 1/4 NPT
CI0801-19E	 OD.1/4 X 1/4 BSP
CI0851-03G	 OD.6MM X 1/8 BSP
CI0851-07G	 OD.8MM X 1/8 BSP
CI0851-15G	 OD.12MM X 3/8 BSP
CI0851-18ISO	 OD.6MM X M5 X 0,8
CI0851-26E	 OD.6MM X M12X1.5

Conector Fêmea
CI0803-16E	 OD.6MM X 3/8-24UNF

Cotovelo Macho Giratório
CI0804-03OG	 OD.1/4 X 1/8 BSP
CI0804-04OG	 OD.1/4 X 1/4 BSP
CI0854-03OG	 OD.6MM X 1/8 BSP
CI0854-07OG	 OD.8MM X 1/8 BSP

Cotovelo Macho
CM0606-11	 OD.12MM X M16X1,5
RG1006-56	 OD.13.0 X M16X1,5
CC0106-04	 OD.1/4 X 1/8 NPT

Tee Fêmea Central Giratório
CI0807-01O	 OD.1/4 X 1/8 NPT
CI0857-01O	 OD.6MM X 1/8NPT
CI0857-02O	 OD.8MM X 1/8 NPT

Tee União Emenda
CI0810-03	 OD.1/4
CI0810-05	 OD.3/8
CI0860-03	 OD.6MM
CI0860-04	 OD.8MM

União Emenda
CI0852-03	 OD. 6MM
CI0852-04	 OD. 8MM
CI0802-03	 OD. 1/4
CI0802-05	 OD. 3/8

União Emenda
CM0604-01	 OD.6MM
CM0604-02	 OD.8MM
CM0604-04	 OD.12MM
RG1004-03	 OD.15MM
RG1004-04	 OD.13MM

RG1015-01EM
INTERRUPTOR PRESSÃO AR

CI0858-16OISOP
TEE M CENT GIRAT  
OD.6MMXM12 PRESSOSTATO

CI0808-15OISOP
TEE M CENT GIRAT  
OD.1/4XM12 PRESSOSTATO

Tee Macho Central Giratório
CI0858-16OISO 
OD.6MM X M12X1,5 CURTO
CI0808-15OISO 
OD.1/4 X M12X1,5 CURTO
CI0858-18OISO 
OD.8MM X M12 CURTO

Válvula Botão 3 Vias
VA3070-03MR 
SUPERIOR 1/4X1/8BSP - PRETO

VA3070-04M 
SUPERIOR 6X1/8 BSP - PRETO

VA3070-05M 
INFERIOR 1/4X1/8BSP - VERM.

VA3070-06M 
INFERIOR 6X1/8 BSP - VERM.

Atuadores Pneumáticos 2 ½” Com Amortecedor
CL3000-11M	 CURSO 100MM	 COMPR. FECHADO: 218MM	 COMPR. ABERTO: 318MM	 COT. 6MM X 1/8 BSP
CL3000-11P	 CURSO 100MM	 COMPR. FECHADO: 218MM	 COMPR. ABERTO: 318MM	 COT. 1/4 X 1/8 BSP
CL3000-05M	 CURSO 116MM	 COMPR. FECHADO: 254MM	 COMPR. ABERTO: 370MM	 COT. 6MM X 1/8 BSP
CL3000-05P	 CURSO 116MM	 COMPR. FECHADO: 254MM	 COMPR. ABERTO: 370MM	 COT. 1/4 X 1/8 BSP
CL3000-06M	 CURSO 128MM	 COMPR. FECHADO: 245MM	 COMPR. ABERTO: 373MM	 COT. 6MM X 1/8 BSP
CL3000-06P	 CURSO 128MM	 COMPR. FECHADO: 245MM	 COMPR. ABERTO: 373MM	 COT. 1/4 X 1/8 BSP
CL3000-07M	 CURSO 225MM	 COMPR. FECHADO: 368MM	 COMPR. ABERTO: 593MM	 COT. 6MM X 1/8 BSP
CL3000-07P	 CURSO 225MM	 COMPR. FECHADO: 368MM	 COMPR. ABERTO: 593MM	 COT. 1/4 X 1/8 BSP

Válvula Botão 5/2 Vias
VA3070-09M 
5/2 VIAS 1/4X1/8 BSP - PRETO

VA3070-02M 
5/2 VIAS 6 X 1/8 BSP - PRETO

Válvula Botão  
5/2 Vias Pilotada
VA3170-01MR 
1/4X1/8BSP PILOTADA - PRETO

VA3170-02M 
6X1/8BSP PILOTADA - PRETO

Válvula Direcional
VA2000-02M 
4/2 VIAS LARANJA. CONEX.: COTOV. 
GIRAT. OD. 1/4” X 1/8 BSP



CL3501-03M
REPARO ATUADOR 2.1/2 ANÉIS

CL3510-03M
REPARO ATUADOR  
2.1/2 ANÉIS AMORTECEDOR

VA3570-01
KIT REPARO EIXO VÁLVULA BOTÃO NOVA

CL3501-04
KIT REPARO ATUADOR TAMPA 
DIANTEIRA

CL3501-05
KIT REPARO ATUADOR TAMPA 
TRASEIRA

CL3510-01
KIT REPARO ATUADOR TAMPA 
DIANTEIRA AMORTECEDOR

CL3510-02
KIT REPARO ATUADOR TAMPA 
TRASEIRA AMORTECEDOR

CL3038-00EM
PONTEIRA GARFO M16 X 1, COM PINO, GRAXEIRA, BATENTE E  
PORCAS (CJTO COMPLETO)

Conjunto Ponteira Cilindro (Coxim)
CL3036-04EM	 2.1/2 3T Ø (A) 13,5 X (B) 44 MM ROSCA 7/16 UNF
CL3036-05EM	 2.1/2 3T Ø (A) 13,5 X (B) 80 MM ROSCA 7/16 UNF
CL3036-07EM	 2.1/2 3T Ø (A) 12,1 X (B) 44 MM ROSCA 7/16 UNF

Conjunto Ponteira Dianteiro e Traseiro Cilindro
CL3036-01EM	 2.1/2 3T Ø (A) 16,1 X (B) 37 MM ROSCA 7/16 UNF
CL3036-02EM	 2.1/2 3T Ø (A)16,1 X (B) 67 MM ROSCA 7/16 UNF
CL3036-03EM	 2.1/2 3T Ø (A)16,1 X (B) 72 MM ROSCA 7/16 UNF

CL3038-01EM
PONTEIRA GARFO CIL DE 2.1/2 3T  
(A) 12,8MM (B) 97MM (C) 28MM (D) 17MM

VA3570-02M
KIT REPARO EIXO VÁLVULA  
BOTÃO NOVA

VA2500-01
KIT REPARO VÁLVULA DIRECIONAL

RG1038-03M
VÁLVULA DESLIZANTE DE DESPRESSURIZAÇÃO 
PNEUMÁTICA 1/8 BSP



VE-4V220-06
Válvula 5/2 Vias Duplo Solenóide 1/8 BSP 24V
VE-4V22-01M: VÁLVULA 5/2 VIAS DUPLO SOLENÓIDE MONTADA OD.6MM METAL

VE-4V22-01P: VÁLVULA 5/2 VIAS DUPLO SOLENÓIDE MONTADA OD.6MM PLÁSTICA

VE-4V22-02M: VÁLVULA 5/2 VIAS DUPLO SOLENÓIDE MONTADA OD.8MM METAL

VE-4V22-02P: VÁLVULA 5/2 VIAS DUPLO SOLENÓIDE MONTADA OD.8MM PLÁSTICA

VE-3V1-06
Válvula Solenóide 3/2 Vias 1/8 BSP 24V
VE-3V1-01P: VÁLVULA SOLENÓIDE 3/2 VIAS MONTADA OD.6MM PLÁSTICA

VE-3V1-02M: VÁLVULA SOLENÓIDE 3/2 VIAS MONTADA OD.8MM METAL

VE-3V1-03M:  VÁLVULA SOLENÓIDE 3/2 VIAS MONTADA OD.1/4 METAL

VE-3V1-03P:  VÁLVULA SOLENÓIDE 3/2 VIAS MONTADA OD.1/4 PLÁSTICO

VE-4V210-06
Válvula 5/2 Vias Simples Solenóide 1/8 BSP 24V
VE-4V21-01M: VÁLVULA 5/2 VIAS SIMPLES SOLENÓIDE MONTADA OD.6MM METAL

VE-4V21-01P: VÁLVULA 5/2 VIAS SIMPLES SOLENÓIDE MONTADA OD.6MM PLÁSTICA

VE-4V21-02M: VÁLVULA 5/2 VIAS SIMPLES SOLENÓIDE MONTADA OD.8MM METAL

VE-4V21-02P: VÁLVULA 5/2 VIAS SIMPLES SOLENÓIDE MONTADA OD.8MM PLÁSTICA

VE-BOB-DC24V
Bobina Com Conector 
Elétrico 24V

VE-CON-DC24V
Conector Elétrico 24V

UA-XNF07-200
Filtro de Ar 1/4 Bsp 0-10 Bar

UA-XNFR07-200
Filtro Regulador De 
Pressão 1/4 BSP 0-10 
Bar Com Manômetro

UA-XNR07-200
Regulador De Pressão 1/4 
BSP 0-10 Bar C/ Manômetro

IATF 16949:2016 • ISO 14001:2015

ANOS

www.rgr.com.br | vendas@rgr.com.br
Tel: +55 (11) 4654-3008


